# 安徽江淮汽车集团股份有限公司江淮阜阳年产8万辆重卡搬迁项目 环境影响评价第一次公示

安徽江淮汽车集团股份有限公司委托安徽华境资环科技有限公司承担江淮 阜阳年产8万辆重卡搬迁项目环境影响评价工作。根据《环境影响评价公众参与 办法》(生态环境部令第4号)的要求,现将拟建项目环评的有关情况进行第一 次公示。

## 一、建设项目的名称及概要

项目名称: 江淮阜阳年产8万辆重卡搬迁项目

项目概况:安徽江淮汽车集团股份有限公司拟投资 49903 万元建设"江淮阜阳年产 8 万辆重卡搬迁项目",该项目由安徽省发展和改革委员会于 2022 年 8 月 15 日予以备案,项目代码: 2208-340000-04-01-755330,项目实施地点位于阜阳市颍州区泰山路以东、翡翠湖路以南、巢湖路以北、黄山路以西,江汽集团阜阳零部件基地内。项目拟对江汽集团阜阳零部件基地原有厂房进行改造,搬迁并新增相关生产设备及公用辅助设施,形成焊装、涂装、总装车间,建成具备年产 8 万辆重卡的生产能力。

### 二、建设项目的建设单位名称和联系方式

建设单位名称:安徽江淮汽车集团股份有限公司

联系人: 孙静静

联系电话: 17356562932

电子邮箱: ggh jszx@jac.com.cn

联系地址: 合肥市紫云路 99 号江淮汽车技术中心

#### 三、承担评价工作的环境影响评价机构名称和联系方式

评价单位:安徽华境资环科技有限公司

联系人: 陈工

联系电话: 0551-62889096

电子邮箱: yulan@hire-china.com

联系地址:安徽省合肥市蜀山经济开发区振兴路自主创新产业基地6栋3层301室

#### 四、公众意见表的网络链接

在建设项目环境影响报告书征求意见稿编制过程中,公众可通过附件下载环境影响评价公众意见表填写对该项目建设与运营过程中与环境影响评价相关的意见。

## 五、征求公众意见的范围

本项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织,鼓励环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织参与。

## 六、公众提出意见的主要方式

公众可通过发送信函、传真、电话联系等方式,发表对项目建设的意见和建议。

请公众在参与公众参与调查过程中提供准确的个人信息,包括:姓名、职业、文化程度、家庭或单位住址及联系电话,以便根据需要反馈信息。

安徽江淮汽车集团股份有限公司 2022年9月23日